

东北振兴三年滚动实施方案即将出台

新华社北京8月16日电(记者安蓓 赵超)国家发展改革委新闻发言人赵辰昕16日说,近期即将印发《推进东北地区等老工业基地振兴三年滚动实施方案》,明确2016年至2018年拟出台的137项重点工作,以及127项重大配套项目。

赵辰昕在当日召开的新闻发布会上说,三年滚动实施方案围绕完善体制机制、推进结构调整、鼓励创新创业、保障和改善民生四个方面,分年度确定了137项重点工作。127项重大配套项目涉及交通、能源、水利、工业、农业、城乡建设等多个领域。

“实施方案已经国务院批准,近期很快就要印发,要下大力气抓好实施。”他说。

今年上半年,黑龙江、吉林、辽宁三省地区生产总值同比增速分别为

5.7%、6.7%和-1%,较一季度均有所回升。

赵辰昕说,东北地区不同区域、行业之间分化明显。从省份看,上半年吉林经济增速已和全国增速持平,黑龙江经济运行基本平稳,辽宁面临下行压力仍然较大。从三省内部看,产业相对多元、民营经济活跃、产业升级快的地区,经济呈现企稳向好的态势;而传统产业集中的资源枯竭城市经济下行压力仍然较大。

他说,从行业看,适应市场需求变化的新兴产业发展较好,高端装备制造、机器人、生物医药、新材料等产业产值增长都在10%以上。而传统的“原字号”“初字号”产业普遍增长乏力,煤炭、冶金、石化和部分装备制造工业增加值同比出现负增长。

全国铁路暑运已发送旅客超4亿人次

新华社北京8月16日电(记者樊曦)记者从中国铁路总公司获悉,自7月1日暑运开始以来,铁路旅客发送量持续高位运行。截至8月15日,全国铁路旅客发送量达40285万人次,日均发送876万人次,同比增长8.7%。

其中,动车组旅客发送量突破2亿人次大关,达到20568万人次,占铁路暑运旅客发送总量的51.1%,日均发送447万人次,同比增长26.5%。

今年暑运自7月1日至8月31日,为期62天。8月中旬下旬,随着全国各大院校陆续开学,铁路部门将迎来学生客流高峰,去往北京、上海、广州、武汉、长沙、西安、成都等方向的学生客流较为集中。

学生旅客可以通过互联网、电话、窗口、自动售票机等多个渠道购买车票。新入学的高校学生可凭录取通知书购买去往学校所在城市的车票,新生购取车票时需携带本人身份证和录取通知书;返校学生须持学生证和火车票优惠卡购票,且购票区间必须与优惠卡的乘车区间一致。

铁路部门提示,自8月10日起,12306网站和“铁路12306”手机APP每天开始售票的时间由早7点提前至早6点,方便旅客通过12306网站和手机客户端购买发车时间较早的火车票。

据介绍,歌舞《筑梦边关》由汉、壮、满等10余个民族的200余名演员表演,展示了边防官兵戍边卫国的昂扬风采,赞颂了军民鱼水情。

第五届全国少数民族文艺会演由国家民委、文化部、国家新闻出版广电总局、北京市人民政府主办。本届文艺会演中,将有来自全国31个省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团、中央军委政治工作部以及中央人民政府驻香港联络办和中央人民政府驻澳门联络办的35个代表团,为观众呈现43台剧目。

深港通正式获批

新华社北京8月16日电(记者赵晓辉 谭谏晓)中国证监会主席刘士余与香港证监会主席唐家成16日在京签署联合公告,原则批准深圳证券交易所、香港联合交易所有限公司、中国证券登记结算有限责任公司、香港中央结算有限公司建立深港股票市场交易互联互通机制。这标志着深港通实施准备工作正式启动。

根据双方签署的《中国证券监督管理委员会 香港证券及期货事务监察委员会联合公告》,深港通开通后,内地与香港之间的股票市场交易互联互通机制将包括沪股通、深港通下的港股通、深股通、深港通下的港股通四个部分。

深股通的股票范围是市值60亿元人民币以上的深证成份指数和深证中小创新指数的成份股,以及深圳证券交易所上市的A+H股公司股票。深股通开通初期,通过深股通买卖深圳证券交易所创业板股票的投资者仅限于香港相关规则所界定的机构专业投资者,待解决相关监管事项后,其他投资者可以通过深股通买卖深圳证券交易所创业板股票。

深港通下的港股通的股票范围是恒生综合大型股指数的成份股、恒生综合中型股指数的成份股、市值50亿港元及以上的恒生综合小型股指数的成份股,以及香港联合交易所上市的A+H股公司股票。

根据公告,深港通不再设总额度限制,沪港通总额度即日起取消。深港通每日额度与沪港通现行标准一致,即深股通每日额度130亿元人民币,深港通下的港股通每日额度105亿元人民币。双方可根据运营情况对投资额度进行调整。对于联合公告未提及的其他有关事项,深港通均参照2014年4月10日沪港通联合公告相关规定。



这是浙江舟山朱家尖南沙景区沙雕区内初现雏形的美国迪斯尼城堡(8月16日摄)。

8月16日,“沙绘G20”舟山国际沙雕展在浙江舟山朱家尖南沙景区正式开幕,20多名中外沙雕师共同用沙雕打造中国、俄罗斯、美国、德国、印度尼西亚等20国的特色景观和城市风貌,为即将在浙江杭州举行的G20峰会增添气氛。

新华社记者徐显摄

第五届全国少数民族文艺会演在京开演

新华社北京8月16日电(记者黄小希)第五届全国少数民族文艺会演16日在北京开演,北京市代表团参演剧目《冰山上的来客》和解放军代表团参演剧目《筑梦边关》16日与观众见面。

在组委会16日举行的新闻发布会上,北京市代表团参演剧目《冰山上的来客》相关主创人员介绍了剧目情况。《冰山上的来客》是根据经典电影《冰山上的来客》改编的歌剧,作品保留了原电影音乐的“主题”,创作更具旋律性、画面感。

田径赛场世界纪录风雨飘摇

新华社里约热内卢8月15日电(记者李铮 吴俊宽)在里约,田径的世界纪录风雨飘摇。15日上午的两项比赛,女子链球世界纪录被波兰小将沃达尔奇克提高了一米多,巴林小将杰贝特距离女子3000米障碍的世界纪录不到一秒。

里约奥运会田径比赛前三天,就有两项世界纪录作古。中国名将王军霞女子万米29分31秒78的世界纪录尘封了23年,埃塞俄比亚的阿亚娜一下子就提高了14秒多。美国名将迈克尔·约翰逊男子400米世界纪录也被南非人范尼凯克提高到43秒03,原纪录也沉睡了17年。

当下,女子链球的世界属于波兰人沃达尔奇克,她在15日的第三次试投时,一下把链球甩出去82米29,这比她自己保持的世界纪录远了1米13。

沃达尔奇克的惊人实力让对手都心服口服,以76米75获得第二名的中国选手张文秀说:“她是目前唯一能破80米的女选手,实力太强了。”

女子3000米障碍8分58秒81的世界纪录没被打破,但巴林选手杰贝特距离它也就是一层窗户纸的距离。这位19岁小将跑出了8分59秒75,仅比纪录慢了0.94秒。

除了被打破和差点被打破的世界纪录引人关注,中国运动员的表现也不错。银牌是中国女子链球在奥运会上的最好成绩,张文秀此前在北京奥运会获得了铜牌。再上一个台阶的张文秀说:“参加了四届奥运会、八届世锦赛,我用实力证明了自己。”

女子链球的铜牌被英国选手索菲·希彻恩获得,另一名参赛的中国选手王铮因为三次试投都没有有效成绩,遗憾地离开了里约赛场。获得女子3000米障碍银牌的是去年北京世锦赛冠军、肯尼亚的杰普凯莫依,美国选手科伯恩获得了铜牌。

我国将积极培育森林旅游新业态

新华社北京8月16日电(记者刘羊旻)记者16日从国家林业局获悉,我国将积极培育森林旅游新业态,逐步拓展森林的多功能利用空间。

为进一步发挥森林在教育、体验、养生等方面的功能,国家林业局将森林体验和森林养生作为今后一个时期森林旅游发展的重要方向。同时,国家林业局正积极探索森林旅游与健身运动的结合点,如在林区开展马拉松、徒步穿越、极限运动等。此外,还将大力引导生态露营地和智慧旅游等方面的发展,以更好地满足公众对森林旅游的多样化需求。

据介绍,林业部门先后开展了森林公园、湿地公园、沙漠公园、野生动物园、林业观光园等建设,这些区域是我国森林旅游发展的主要载体。截至目前,全国各类森林旅游地数量接近9000处。2015年全国森林旅游游客量达到10.5亿人次。

我市召开深入推进巡视整改落实工作会议

(上接一版)实行定期调度、问题督导、“挂图作战”、对账销号,确保整改问题件件有结果、事事有回音。三要以堵塞漏洞抓整改。必须逐项对号入座,全面开展自查,从思想上找原因、从责任上找差距、从措施上找不足,切实做到自觉整改、坚决整改、彻底整改。

市级四个班子领导,市法院、检察院负责同志,市政府金融专员,市人大、市政府、市政协秘书长出席会议。市委、市政府副秘书长,各县(市、区)委书记和纪委书记,各开发区(园区、新区)党工委(党委)书记和分管纪检工作的领导,市直各部门主要负责同志参加会议。

(上接一版)时刻注重预防,严格管控疏漏,促进整改工作 and 政府工作互补遗漏,互相促进,整体提升。

就抓好《中国共产党问责条例》的贯彻落实,李明伟强调,一要深入领会、把握内涵。把学习贯彻《中国共产党问责条例》作为一项重大政治任务抓紧抓实抓好,原原本本学、逐条逐句学、联系实际学,推进学习贯彻《中国共产党问责条例》的自觉性、坚定性、长期性,不断增强政治意识、大局意识、核心意识和看齐意识。二要强化责任。敢于担当,各级领导干部要认真履行第一责任人的责任,严格落实“一岗双责”,敢于直面矛盾,勇于解决问题,全力把精力和心思聚焦到干事创业上。三要心存敬畏、严守底线。各级领导干部要坚决把纪律和规矩挺在前面,既要做遵规守纪的先行者、示范者,又要做执纪问责的监督者、引领者,自觉按规矩办事、按制度办事、按程序办事,营造风清气正的良好政治生态。

就做好巡察工作,李明伟强调,一要高度重视。巡察是巡视工作在基层的延伸。接受巡察的政府部门要站在讲政治的高度,深刻理解开展巡察的重要性和必要性,精心组织做好相关工作,确保巡察顺利开展。二要认真对待。这次巡察重点突出政治巡察和整改巡察。被巡察政府部门要正确把握巡察的内涵、要求,积极主动配合巡察,严格落实好巡察组关于问题整改的各项要求。三要传导压力。以巡察为促动,围绕“四项重点”工作的落实,依据政府部门职责,系统梳理工作,逐级分解任务,夯实目标责任,层层传导压力、激发动力,营造勤政务实、干事创业的良好氛围。

市政府党组成员出席会议。市政府副秘书长及市发改委、监察局、法制办等相关部门负责同志参加会议。

白城农村商业银行2016年招聘公告

白城农村商业银行现面向社会招聘员工。

一、招聘数量:计划招聘10人。

二、招聘条件:

1.学历及专业:全日制统招本科及以上学历应往届毕业生;金融、财务会计、计算机、法律、经济管理等与银行相关专业,特别优秀的专业可适当放宽。

2.年龄:本科毕业生年龄在26周岁以下(1990年8月15日以后出生),硕士研究生及以上学历年龄可放宽至30周岁以下(1986年8月15日以后出生)。

三、报名时间:2016年8月16日至2016年8月25日。

四、报名方式:报名时应聘人需带本人有效身份证、毕业证书、学位证书、学信网学历查询结果(《教育部学历证

书注册备案表》)、户口簿及相关证明材料的原件和复印件(A4纸各2张),小二寸蓝底免冠彩色照片2张。

五、考试及录取办法:初步审核后,由省联社监督白城农商行统一组织考试,依据笔试、面试成绩择优录取。

六、用工性质:新招录员工实行派遣制。根据日常工作表现、存款业绩等,每年按一定比例择优转为合同制员工。

七、用工岗位:白城农村商业银行农村基层网点。

八、报名地点:白城农村商业银行人力资源部。

九、咨询电话:0436-3344183 张女士 13843687155 张女士 13624369677 王女士

2016年8月16日

不插管 不下镜

博爱医院

胃肠检查 40元

同时免费查十项重要器官彩超

6103111

院址:整骨医院旁

招聘启事

因业务拓展需要,《白城日报》广告部现面向社会招聘广告业务人员。

具体要求:

- 1、中专及以上学历,具有广告行业从业经验;
- 2、性格外向,具有较强的沟通表达能力;
- 3、良好的客户服务意识;
- 4、对广告业务工作有较高的热情;
- 5、具备较强的学习能力和优秀的沟通能力;
- 6、有敏锐的市场洞察力,有强烈的责任心和积极的工作态度。

工资待遇面议。

联系人:商丽丽 电话:15843687717

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

恭贺白城彩友 喜获体彩超级大乐透

818万

大奖

想去哪里? 就去哪里!

乐透不止 畅活由你

白城市体育彩票管理中心制